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 Τμήμα  tennis – Μέλος E.Φ.Ο.Α. και Η΄ ΄Ενωσης
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πόρτο Ράφτη, 14 Νοεμβρίου 2011
Αγαπητοί γονείς,
Σε συνέχεια προηγούμενων ανακοινώσεων μας σχετικά με την διοργάνωση του 1ου Εκπαιδευτικού Τουρνουά, που ξεκίνησε την Κυριακή 23 Οκτωβρίου, σας ενημερώνουμε ότι, αυτό συνεχίζεται την Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2011 με την δεύτερη φάση στις κατηγορίες παιδιών από 10 έως 14 ετών και ενηλίκων.   

Για μια ακόμα φορά υπενθυμίζουμε ότι διαρκής σκοπός μας είναι η δημιουργία αθλητικής και αγωνιστικής γνώσης και συνείδησης στα παιδιά μας που καθημερινά εκγυμνάζονται στις αθλητικές εγκαταστάσεις του τμήματος μας, μέσα από ένα ετήσιο σύνθετο πρόγραμμα, που σχεδιάσθηκε και εφαρμόζεται σε κάθε ομάδα παιδιών, από τους προπονητές μας. 
Έτσι η προετοιμασία των παιδιών του ομίλου μας μέσα από την συμμετοχή τους στη δημιουργία συχνών εσωτερικών τουρνουά, με την συνεχή επίβλεψη των προπονητών τους, τα ενδυναμώνει κατάλληλα σε ένα οικείο περιβάλλον, χωρίς το άγχος ενός επίσημου πρωταθλήματος. 
Έτσι την Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2011, θα διεξαχθεί στα γήπεδά μας η συνέχεια του 1ο Εκπαιδευτικού Τουρνουά του Ομίλου μας και με τις κατηγορίες των τμημάτων ηλικίας από 10 έως 14 ετών και ενηλίκων.    

Όπως ήδη γνωρίζεται η κατηγορία των αθλητών και αθλητριών που θα κληθούν να συμμετάσχουν εκ νέου, ο τρόπος διεξαγωγής, το ταμπλό καθώς και το πρόγραμμα των αγώνων, αναφέρονται αναλυτικά στην σχετική προκήρυξη που συνοδεύει την κάθε σχετική ανακοίνωση από τον έφορο αγωνιστικού κύριο Κώστα Χατζή και παρακαλούμε για την άμεση ενημέρωσή σας.  
Προκειμένου το συγκεκριμένο πρόγραμμα να φέρει το επιθυμητό αποτέλεσμα στους αθλητές μας, σας παρακαλούμε για μια ακόμη φορά για την υποστήριξή του με την απρόσκοπτη συμμετοχή των παιδιών σας.

Ελπίζουμε και αυτή η προσπάθεια που ξεκινήσαμε από τον προηγούμενο μήνα, προς όφελος των αθλητών και αθλητριών μας, να τύχει της ανάλογης υποστήριξης και συμμετοχής των παιδιών με την προηγούμενη, ώστε να προσδώσει εκτός από το επιθυμητό και αναμενόμενο αποτέλεσμα, την μέγιστη ευχαρίστηση των αθλητών μας. 
Ευχαριστούμε πολύ για την συνεργασία σας 
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του Τμήματος Τένις

Κώστας Γιακουμής
